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SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04/05/2004 - 3.a FEIRA

GRANDE EXPEDIENTE

1.o ORADOR (a) - 30 minutos

TEMPO DOS BLOCOS PARLAMENTARES

BLOCO PARLAMENTAR DEMOCRÁTICO - BPD - 26 MINUTOS

BLOCO PARLAMENTAR DE OPOSIÇÃO - BPO - 10 MINUTOS

BLOCO PARLAMENTAR PROGRESSISTA - BPP - 24 MINUTOS

ORDEM DO DIA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04
DE MAIO DE 2004 – 3ª  FEIRA

PROPOSTAS DE EMENDAS CONSTITUCIONAIS EM
DISCUSSÃO

EM 1ª VOTAÇÃO

SUBSTITUTIVO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO
E JUSTIÇA À PROPOSTA DE EMENDA CONSTITUCIONAL
N° 017/03, encaminhada pela Mensagem Governamental n° 120/
03, que Dá nova redação ao § 8° do art.19 da Constituição
Estadual. Relator Sr. Deputado Carlos Braide. ENCERRADA A
DISCUSSÃO, A PRESENTE MATÉRIA FOI RETIRADA DA
ORDEM DO DIA  DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA
NO DIA  02 DE MARÇO DO CORRENTE ANO, A
REQUERIMENTO DO LÍDER DO GOVERNO, OUVIDO O
COLÉGIO DE LÍDERES.

SUBSTITUTIVO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO
E JUSTIÇA À PROPOSTA DE EMENDA CONSTITUCIONAL
N° 002/04, de autoria do Sr. Deputado Alberto Franco, que
acrescenta o art. 5-A ao Ato das Disposições Constitucionais
Transitórias da Constituição do Estado. - Relator Sr. Deputado
Carlos Braide.

PROPOSTA DE EMENDA CONSTITUCIONAL N° 005/
04, encaminhada pela Mensagem Governamental n° 033/04, que
Altera a redação dos §§ 6° e 7° do art. 234 da Constituição do
Estado – Oferecido parecer favorável pela Comissão de
Constituição e Justiça. – Relator: Sr. Deputado Carlos Braide.

MOÇÃO EM DISCUSSÃO
EM ÚNICA VOTAÇÃO

MOÇÃO N° 002/04,  de autoria do Sr. Deputado Pavão
Filho, de aplausos e congratulações à família Difusora de
Comunicação, na pessoa de seu presidente Edson Lobão Filho,
pelo 40° aniversário de sua fundação e pelos relevantes serviços
prestados à sociedade maranhense. – Oferecido parecer
favorável pela Comissão de Constituição e Justiça. – Relator: Sr.
Deputado  Carlos Braide.

PAUTA DE PROPOSIÇÕES PARA RECEBIMENTO DE
EMENDAS:

DATA: 04/05/2004 – 3ª-FEIRA:

ORDINÁRIA 1ª SESSÃO:
1. PROJETO DE LEI Nº 072/04, de autoria da Senhora

Deputada Telma Pinheiro, que considera de Utilidade Pública, a
Associação dos Taxistas do Povoado Coque, com sede e foro
em Vitória do Mearim-MA.

ORDINÁRIA 2ª SESSÃO:
1. PROJETO DE LEI Nº 065/04, de autoria da Senhora

Deputada Telma Pinheiro, que institui a obrigatoriedade da
fixação de cartazes com fotos e identificação de crianças
desaparecidas, nos prédios dos órgãos públicos estaduais e
nos ônibus intermunicipais cuja concessão e/ou permissão seja
do Estado.

2. PROJETO DE LEI Nº 066/04, de autoria do Senhor
Deputado Max Barros, que considera de Utilidade Pública, a
União dos Moradores da Maiobinha, com sede e foro em São
José de Ribamar-MA.

3. PROJETO DE LEI Nº 067/04, de autoria do Senhor
Deputado Max Barros, que considera de Utilidade Pública, o
Instituto de Desenvolvimento Social e Comunitário do Parque
Jair-IDSCPJ, com sede e foro em São José de Ribamar-MA.

4. PROJETO DE LEI Nº 068/04, de autoria do Senhor
Deputado Mauro Bezerra, que considera de Utilidade Pública, o
Centro de Atividades de pais e Amigos do bairro de Fátima,
com sede e foro em São Luis-MA.

ORDINÁRIA 3ª SESSÃO:
1. PROJETO DE LEI Nº 063/04, de autoria do Senhor

Deputado Hélio Soares, que dispõe sobre a destinação de cotas
para alunos carentes, na escola de ensino superior na forma que
especifica.

2. PROJETO DE LEI Nº 064/04, de autoria do Senhor
Deputado Reginaldo Nunes, que institui a instalação pelos
órgãos oficiais, de postos médicos, nos Shoppings Centers, da
capital e do interior, para atendimento gratuito e emergencial da
população que permanecem nas suas dependências, em compras
ou no trabalho.

ORDINÁRIA 4ª  E ÚLTIMA SESSÃO:

1. PROJETO DE LEI Nº 062/04, de autora do Senhor
Deputado Carlos Alberto Milhomem, que considera de Utilidade
Pública, a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de
barra do Corda, com sede e foro em Barra do Corda-MA.

SECRETARIA GERAL DA MESA DIRETORA DO
PALÁCIO MANOEL BEQUIMÃO, 03 de abril de 2004.

VISTO:

Carlos Augusto Ferreira Verde
Ag. Leg. Adm. Ref. 22
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PROJETO DE LEI Nº 072/04

DEP. TELMA PINHEIRO

Considera de Util idade Pública a
Associação dos Taxistas do Povoado Coque,
no Município de Vitória do Mearim/MA.

Art. 1º - Fica Considerado de Utilidade Pública a
Associação dos Taxistas do Povoado Coque,  com sede e foro
Município de Vitória do Mearim/MA.

Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor, na data de sua
publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

PLENÁRIO “GERVÁSIO SANTOS” DO PALÁCIO
“MANOEL BEQUIMÃO”

TELMA PINHEIRO
Deputada Estadual

REQUERIMENTO Nº 091/04

Autoria: Deputado Alberto Franco

Senhor Presidente ,

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvido
o Plenário, seja encaminhado ofício parabenizando a todos que
fazem o Jornal “O ESTADO DO MARANHÃO”, um dos mais
importantes Jornais do Estado, na pessoa do Ilustríssimo
Senhor Diretor Geral, Jornalista Leonidas Gavião Escobar,
pela passagem dos 45 (Quarenta e cinco ) anos de existência,
transcorrido no dia 01 de Maio de 2004.

JUSTIFICATIVA

Há 45 (quarenta e cinco) anos o Senador José Sarney e o
saudoso Jornalista Bandeira Tribuzzi assumiram a direção de
um dos mais importantes jornais do Maranhão. São quarenta e
cinco anos produzindo matérias jornalísticas com maestria, com
retidão, com seriedade e, sobretudo com a excelência profissional
dos seus jornalistas que contribuem para o processo de evolução
de nossa sociedade.

Que a postura profissional dos que fazem o Jornal “O
Estado do Maranhão” continue inspirando crescimento e
qualificação, fatores indispensáveis para tornar  a  sociedade
maranhense mais justa, mais igual.

Plenário “Gervásio Santos” do Palácio “Manoel
Bequimão”, em São Luís, 03 de Maio de 2004.

ALBERTO FRANCO
DEPUTADO ESTADUAL PSDB

GABINETE DEPUTADO
ALBERTO FRANCO

REQUERIMENTO Nº  092/04

Autoria: Deputado Alberto Franco

Senhor Presidente ,

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvido
o Plenário, seja encaminhado ofício ao Exmo. Sr. Desembargador
Jorge Rachid Mubarack Maluf, parabenizando-o pela passagem
do seu aniversário, transcorrido no dia 02 de Maio do ano em
curso.

JUSTIFICATIVA

O Dr. Jorge Rachid Mubarack Maluf, notabilizou-se na
sociedade maranhense, ao exercer os cargos de Corregedor Geral
de Justiça e por duas vezes a Presidência do Tribunal de Justiça
do Estado do Maranhão, onde conquistou prestigio,
qualificação profissional  e confiança.

Que a excelência profissional do Dr. Jorge Rachid,
continue inspirando crescimento e qualificação, fatores
indispensáveis para tornar  a  sociedade maranhense mais justa,
mais igual.

 Plenário “Gervásio Santos” do Palácio “Manoel
Bequimão”, em São Luís, 02 de Maio de 2004.

ALBERTO FRANCO
DEPUTADO ESTADUAL PSDB

REQUERIMENTO Nº 093/04

Autoria: Deputado Alberto Franco

Senhor Presidente ,

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvido
o Plenário, seja encaminhado ofício parabenizando a todos que
fazem a “família”  “O IMPARCIAL”, um dos mais importantes
Jornais do Estado, na pessoa do Ilustríssimo Senhor Diretor
Geral, Jornalista Pedro Freire,  pela passagem dos 78 (setenta
e oito) anos de existência,  transcorrido no dia 01 de Maio de
2004.

JUSTIFICATIVA

A imprensa maranhense está de parabéns, o jornal “O
Imparcial” comemora 78 (setenta e oito) anos de existência. São
setenta e oito anos produzindo matérias jornalísticas com
maestria, com retidão, com seriedade e, sobretudo com a
excelência profissional dos seus jornalistas que contribuem para
o processo de evolução de nossa sociedade.

Que a postura profissional dos que fazem o Jornal “O
Imparcial” continue inspirando crescimento e qualificação,
fatores indispensáveis para tornar  a  sociedade maranhense
mais justa, mais igual.
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Plenário “Gervásio Santos” do Palácio “Manoel
Bequimão”, em São Luís, 03 de Maio de 2004.

ALBERTO FRANCO
DEPUTADO ESTADUAL PSDB

GABINETE DEPUTADA
TELMA PINHEIRO

REQUERIMENTO N. 094/04

TEXTO

Na forma regimental requeiro a Vossa Excelência que após
ouvido e manifestado o Plenário, seja publicado no  Diário desta
Assembléia e encaminhado uma Mensagem de Aplausos e
Congratulações ao Senhor José Arteiro da Silva - Presidente da
Federação do Comércio do Maranhão, reeleito para um novo
mandato à frente dessa conceituada Instituição.

A competência e o espírito de empreendedorismo deste
homem público comprometido com o desenvolvimento do Setor
e o fortalecimento desta atividade comercial no Estado, o
capacitam, meritosamente, para reinvestidura no cargo.

Portanto, considerando a importância dos profícuos
trabalhos desenvolvidos e a grande colaboração em favor do
crescimento do Comércio no Maranhão, o que enobrece o
Estado,  externamos a nossa gratidão pela honrosa contribuição
à sociedade.

Plenário “ Gervásio dos Santos do Palácio  MANOEL
BEQUIMÃO, Em São Luís, 29  de Abril de 2004.

TELMA PINHEIRO RIBEIRO
Deputada  - PFL

“ O Senhor dos Exércitos está conosco” Sl.46.7(a)

GABINETE DEPUTADO
RIGO TELES

REQUERIMENTO N° 095/04

Senhor Presidente

Na forma regimental requeiro a V. Exa. que, depois de
ouvido o Plenário, seja consignado nos Anais desta Assembléia
Legislativa, o registro da passagem, hoje, do 169° aniversário
de criação do Município de Barra do Corda.

Barra do Corda, fruto da  luta de um povo desbravador, é
uma  terra de homens de coragem e de fibra. Esta terra querida
foi fundada em 03 de maio de 1835, passando de povoado a vila
e depois a cidade. Barra do Corda cujos filhos e filhas sempre
alcançaram destaque no campo da literatura, da política e do
jornalismo, dentre outros, será sempre merecedora de tantas
homenagens quantas lhes forem prestadas.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
DO ESTADO DO MARANHÃO, 03 de maio de 2004.

RIGO TELES
Deputado Estadual

GABINETE DEPUTADO
RIGO TELES

REQUERIMENTO N° 096/04

Senhor Presidente

Na forma regimental requeiro a V. Exa. que, depois de
ouvida a Mesa, seja transcrito nos Anais desta Assembléia
Legislativa, o artigo  “Barrado Corda: Princesinha do Sertão”,
publicado no Jornal Pequeno, edição de hoje, de autoria do
historiador Miramny Santana Guedelha.

Este artigo se reveste de um significado especial para os
barra-cordenses, em virtude de  tratar-se de uma justa
homenagem do historiador ao ensejo do aniversário de fundação
de nossa terra natal.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
DO ESTADO DO MARANHÃO, 03 de maio de 2004.

RIGO TELES
Deputado Estadual

REQUERIMENTO N° 097/04

Senhor Presidente

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, depois de
ouvido o Plenário, seja encaminhada mensagem de  felicitações
ao  Desembargador Milson Coutinho, pela sábia decisão que
adotou no sentido de continuar na Presidência do Tribunal de
Justiça do Estado.

A sociedade maranhense reconhece o profícuo trabalho
desenvolvido pelo ilustre Desembargador Milson Coutinho
frente ao Poder Judiciário, através da implantações de medidas
para agilizar as ações de ordem judiciária e  administrativa  desse
poder, as quais estão sendo bem recebidas pela população, mas,
sempre existirá resistência para qualquer mudança, ainda que
seja boa.

Desta forma, reiteramos ao Desembargador Milson
Coutinho nosso pedido para que não se deixe abater ante
algumas adversidades, mas que essas sejam exatamente o
estímulo para continuar sua luta, com a certeza de que está
contribuindo para a grandeza do Maranhão e o bem estar de seu
povo.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
DO ESTADO DO MARANHÃO, 03 de maio de 2004.

CARLOS ALBERTO MILHOMEM
Presidente
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GABINETE DEPUTADO
DOMINGOS DUTRA

INDICAÇÃO Nº 444/04

Senhor Presidente,

Na forma Regimental e após a manifestação da Mesa,
requeiro a V. Exª; seja encaminhado expediente ao Exmº Srº,
EDMILSON CARNEIRO COORDENADOR DO PROGRAMA
LUZ PARA TODOS-ELETRONORTE,  no sentido de incluir
no Plano de Universalização de Energia Elétrica  do mencionado
Programa  o povoado GATO  Município de Candido Mendes
MA.

JUSTIFICATIVAS:

O Povoado em questão fica a 06 Km da Sede do Município
que sofrem com a inexistência  de eletrificação rural.

Esta reivindicação  é um clamor da  comunidade
representada pelas suas  lideranças,  os  Srs. ANTONIO
ALMEIDA GALVÃO FILHO e OLEGARIO JOSÉ DUNGA.

Desta forma, é essencial a instalação de energia elétrica
requerida, levando em consideração ser este serviço fator de
desenvolvimento e  inclusão social.

 Plenário “Gervásio Santos, do Palácio Manoel Bequimão,
em 03 de maio de 2004.

JUSTIÇA SE FAZ NA LUTA
DEP. DOMINGOS DUTRA(PT)

GABINETE DEPUTADO
DOMINGOS DUTRA

INDICAÇÃO Nº 445/04

Senhor Presidente,

Na forma Regimental e após a manifestação da Mesa,
requeiro a V. Exª; seja encaminhado expediente ao Exmº Srº,
EDMILSON CARNEIRO COORDENADOR DO PROGRAMA
LUZ PARA TODOS-ELETRONORTE,  no sentido de incluir
no Plano de Universalização de Energia Elétrica  do mencionado
Programa  o povoado ESTANDARTE  Município de Candido
Mendes MA.

JUSTIFICATIVAS:

O Povoado em questão fica a 12 Km da Sede do Município
que sofrem com a inexistência  de eletrificação rural.

Esta reivindicação é um clamor da comunidade
representada pelas suas lideranças, os Srs. ANTONIO
ALMEIDA GALVÃO FILHO e OLEGARIO JOSÉ DUNGA.

Desta forma, é essencial a instalação de energia elétrica
requerida, levando em consideração ser este serviço fator de
desenvolvimento e  inclusão social.

 Plenário “Gervásio Santos, do Palácio Manoel Bequimão,
em 03 de maio de 2004.

JUSTIÇA SE FAZ NA LUTA
DEP. DOMINGOS DUTRA(PT)

GABINETE DEPUTADO
DOMINGOS DUTRA

INDICAÇÃO Nº 446/04

Senhor Presidente,

Na forma Regimental e após a manifestação da Mesa,
requeiro a V. Exª; seja encaminhado expediente ao Exmº Srº,
EDMILSON CARNEIRO COORDENADOR DO PROGRAMA
LUZ PARA TODOS-ELETRONORTE,  no sentido de incluir
no Plano de Universalização de Energia Elétrica  do mencionado
Programa  o povoado ARES ALEGRE  Município de Candido
Mendes MA.

JUSTIFICATIVAS:

O Povoado em questão fica a 04 Km da Sede do Município
que sofrem com a inexistência  de eletrificação rural.

Esta reivindicação é um clamor da comunidade
representada pelas suas lideranças, os Srs. ANTONIO
ALMEIDA GALVÃO FILHO e OLEGARIO JOSÉ DUNGA.

Desta forma, é essencial a instalação de energia elétrica
requerida, levando em consideração ser este serviço fator de
desenvolvimento e  inclusão social.

 Plenário “Gervásio Santos, do Palácio Manoel Bequimão,
em 03 de maio de 2004.

JUSTIÇA SE FAZ NA LUTA
DEP. DOMINGOS DUTRA(PT)

GABINETE DEPUTADO
DOMINGOS DUTRA

INDICAÇÃO Nº 447/04

Senhor Presidente,

Na forma Regimental e após a manifestação da Mesa,
requeiro a V. Exª; seja encaminhado expediente ao Exmº Srº,
EDMILSON CARNEIRO COORDENADOR DO PROGRAMA
LUZ PARA TODOS-ELETRONORTE,  no sentido de incluir
no Plano de Universalização de Energia Elétrica  do mencionado
Programa  o povoado SETE VOLTA  Município de Candido
Mendes MA.

JUSTIFICATIVAS:

O Povoado em questão fica a 08 Km da Sede do Município
que sofrem com a inexistência  de eletrificação rural.
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Esta reivindicação é um clamor da comunidade

representada pelas suas lideranças, os Srs. ANTONIO
ALMEIDA GALVÃO FILHO e OLEGARIO JOSÉ DUNGA.

Desta forma, é essencial a instalação de energia elétrica
requerida, levando em consideração ser este serviço fator de
desenvolvimento e  inclusão social.

 Plenário “Gervásio Santos, do Palácio Manoel Bequimão,
em 03 de maio de 2004.

JUSTIÇA SE FAZ NA LUTA
DEP. DOMINGOS DUTRA(PT)

GABINETE DEPUTADO
DOMINGOS DUTRA

INDICAÇÃO Nº 448/04

Senhor Presidente,

Na forma Regimental e após a manifestação da Mesa,
requeiro a V. Exª; seja encaminhado expediente ao Exmº Srº,
EDMILSON CARNEIRO COORDENADOR DO PROGRAMA
LUZ PARA TODOS-ELETRONORTE,  no sentido de incluir
no Plano de Universalização de Energia Elétrica  do mencionado
Programa  o povoado BACURI TORTO  Município de Candido
Mendes MA.

JUSTIFICATIVAS:

O Povoado em questão fica a 06 Km da Sede do Município
que sofrem com a inexistência  de eletrificação rural.

Esta reivindicação é um clamor da comunidade
representada pelas suas lideranças, os Srs. ANTONIO
ALMEIDA GALVÃO FILHO e OLEGARIO JOSÉ DUNGA.

Desta forma, é essencial a instalação de energia elétrica
requerida, levando em consideração ser este serviço fator de
desenvolvimento e  inclusão social.

 Plenário “Gervásio Santos, do Palácio Manoel Bequimão,
em 03 de maio de 2004.

JUSTIÇA SE FAZ NA LUTA
DEP. DOMINGOS DUTRA(PT)

GABINETE DEPUTADO
DOMINGOS DUTRA

INDICAÇÃO Nº 449/04

Senhor Presidente,

Na forma Regimental e após a manifestação da Mesa,
requeiro a V. Exª; seja encaminhado expediente ao Exmº Srº,
EDMILSON CARNEIRO COORDENADOR DO PROGRAMA
LUZ PARA TODOS-ELETRONORTE,  no sentido de incluir
no Plano de Universalização de Energia Elétrica  do mencionado
Programa  o povoado SANTA BARBARA  Município de
Candido Mendes MA.

JUSTIFICATIVAS:

O Povoado em questão fica a 03 Km da Sede do Município
que sofrem com a inexistência  de eletrificação rural.

Esta reivindicação é um clamor da comunidade
representada pelas suas lideranças, os Srs. ANTONIO
ALMEIDA GALVÃO FILHO e OLEGARIO JOSÉ DUNGA.

Desta forma, é essencial a instalação de energia elétrica
requerida, levando em consideração ser este serviço fator de
desenvolvimento e  inclusão social.

 Plenário “Gervásio Santos, do Palácio Manoel Bequimão,
em 03 de maio de 2004.

JUSTIÇA SE FAZ NA LUTA
DEP. DOMINGOS DUTRA(PT)

GABINETE DEPUTADA
CRISTINA ARCHER

INDICAÇÃO Nº  450/04

Senhor Presidente:

Na forma regimental requeiro a V. Exa. que após
manifestação da Mesa, seja encaminhado expediente ao
Governador do Estado, Doutor José Reinaldo Tavares,
solicitando a recuperação da MA – 026, no trecho que liga os
povoados de  Dezessete, no Km 42, em Codó, a BR 135, próximo
à localidade de Triângulo, no Km 110 da referida rodovia,
realizando serviços de reconstrução de pavimento, alargamento
de pista, melhoramento de bueiros e a construção de duas pontes
de concreto armado, sendo a primeira próxima ao povoado Santo
Antônio dos Pretos, no Km 66 e a Segunda no povoado Arado,
na altura do Km 88, que se encontram sem condições de
trafego,utilizando recursos oriundos da Contribuição de
Intervenção no Domínio Econômico -CIDE.

Construída há aproximadamente 22 anos,  a rodovia MA
– 026 possibilitará a ligação do município de Timbiras e
Presidente Dutra, beneficiando quase uma dezena de outros
municípios. Apesar de sua importância estratégica para o
desenvolvimento regional, a referida rodovia não obteve nenhum
tipo de melhoramento, necessitando de serviços imediatos
objetivando o alargamento de sua plataforma, a colocação de
bueiro e pontes,  a pavimentação de acostamentos e a melhoria
na travessia nos povoados, beneficiando o escoamento da
produção agrícola da região, o transporte de passageiros e cargas
e possibilitando e acesso a uma região de grande valor histórico,
onde esta localizado o Quilombo de Santo Antônio dos Pretos.

Plenário Deputado Gervásio Santos do Palácio Manoel
Bequimão, em 29 de abril de 2004.

Cristina Archer
Deputada Estadual
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GABINETE DEPUTADO

DOMINGOS DUTRA

INDICAÇÃO Nº 451/04

Senhor Presidente,

Na forma Regimental e após a manifestação da Mesa,
requeiro a V. Exª; seja encaminhado expediente ao Exmº Srº,
EDMILSON CARNEIRO COORDENADOR DO PROGRAMA
LUZ PARA TODOS-ELETRONORTE,  no sentido de incluir
no Plano de Universalização de Energia Elétrica  do mencionado
Programa  o povoado, BARÃO DE TROMAÍ  Município de
Candido Mendes MA.

JUSTIFICATIVAS:

O Povoado em questão fica a 13 Km da Sede do Município
que sofrem com a inexistência  de eletrificação rural.

Esta reivindicação é um clamor da comunidade
representada pelas suas  lideranças, os  Srs. ANTONIO
ALMEIDA GALVÃO FILHO  e OLEGARIO JOSÉ DUNGA.

Desta forma, é essencial a instalação de energia elétrica
requerida, levando em consideração ser este serviço fator de
desenvolvimento e  inclusão social.

 Plenário “Gervásio Santos, do Palácio Manoel Bequimão,
em 03 de maio de 2004.

JUSTIÇA SE FAZ NA LUTA
DEP. DOMINGOS DUTRA(PT)

GABINETE DEPUTADO
DOMINGOS DUTRA

INDICAÇÃO Nº 452/04

Senhor Presidente,

Na forma Regimental e após a manifestação da Mesa,
requeiro a V. Exª; seja encaminhado expediente ao Exmº Srº,
EDMILSON CARNEIRO COORDENADOR DO PROGRAMA
LUZ PARA TODOS-ELETRONORTE,  no sentido de incluir
no Plano de Universalização de Energia Elétrica  do mencionado
Programa  o povoado, SANTA IZABEL  Município de Candido
Mendes MA.

JUSTIFICATIVAS:

O Povoado em questão fica a 5 Km da Sede do Município
que sofrem com a inexistência  de eletrificação rural.

Esta reivindicação é um clamor da comunidade
representada pelas suas  lideranças, os  Srs. ANTONIO
ALMEIDA GALVÃO FILHO  e OLEGARIO JOSÉ DUNGA.

Desta forma, é essencial a instalação de energia elétrica
requerida, levando em consideração ser este serviço fator de
desenvolvimento e  inclusão social.

Plenário “Gervásio Santos, do Palácio Manoel Bequimão,
em 03 de maio de 2004.

JUSTIÇA SE FAZ NA LUTA
DEP. DOMINGOS DUTRA(PT)

GABINETE DEPUTADO
DOMINGOS DUTRA

INDICAÇÃO Nº 453/04

Senhor Presidente,

Na forma Regimental e após a manifestação da Mesa,
requeiro a V. Exª; seja encaminhado expediente ao Exmº Srº,
EDMILSON CARNEIRO COORDENADOR DO PROGRAMA
LUZ PARA TODOS-ELETRONORTE,  no sentido de incluir
no Plano de Universalização de Energia Elétrica  do mencionado
Programa  o povoado SÃO BENEDITO DO RIO PRETO
Município de Candido Mendes MA.

JUSTIFICATIVAS:

O Povoado em questão fica a 03 Km da Sede do Município
que sofrem com a inexistência  de eletrificação rural.

Esta reivindicação é um clamor da comunidade
representada pelas suas lideranças, os Srs. ANTONIO
ALMEIDA GALVÃO FILHO e OLEGARIO JOSÉ DUNGA.

Desta forma, é essencial a instalação de energia elétrica
requerida, levando em consideração ser este serviço fator de
desenvolvimento e  inclusão social.

 Plenário “Gervásio Santos, do Palácio Manoel Bequimão,
em 03 de maio de 2004.

JUSTIÇA SE FAZ NA LUTA
DEP. DOMINGOS DUTRA(PT)

GABINETE DEPUTADO
DOMINGOS DUTRA

INDICAÇÃO Nº 454/04

Senhor Presidente,

Na forma Regimental e após a manifestação da Mesa,
requeiro a V. Exª; seja encaminhado expediente ao Exmº Srº,
EDMILSON CARNEIRO COORDENADOR DO PROGRAMA
LUZ PARA TODOS-ELETRONORTE,  no sentido de incluir
no Plano de Universalização de Energia Elétrica  do mencionado
Programa  o povoado MUTUM  Município de Candido Mendes
MA.

JUSTIFICATIVAS:

O Povoado em questão fica a 08 Km da Sede do Município
que sofrem com a inexistência  de eletrificação rural.
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Esta reivindicação  é um clamor da  comunidade

representada pelas suas  lideranças,  os  Srs. ANTONIO
ALMEIDA GALVÃO FILHO e OLEGARIO JOSÉ DUNGA.

Desta forma, é essencial a instalação de energia elétrica
requerida, levando em consideração ser este serviço fator de
desenvolvimento e  inclusão social.

 Plenário “Gervásio Santos, do Palácio Manoel Bequimão,
em 03 de maio de 2004.

JUSTIÇA SE FAZ NA LUTA
DEP. DOMINGOS DUTRA(PT)

GABINETE DEPUTADO
DOMINGOS DUTRA

INDICAÇÃO Nº 455/04

Senhor Presidente,

Na forma Regimental e após a manifestação da Mesa,
requeiro a V. Exª; seja encaminhado expediente ao Exmº Srº,
EDMILSON CARNEIRO COORDENADOR DO PROGRAMA
LUZ PARA TODOS-ELETRONORTE,  no sentido de incluir
no Plano de Universalização de Energia Elétrica  do mencionado
Programa  o povoado ABELARDINA  Município de Candido
Mendes MA.

JUSTIFICATIVAS:

O Povoado em questão fica a 09 Km da Sede do Município
que sofrem com a inexistência  de eletrificação rural.

Esta reivindicação  é um clamor da  comunidade
representada pelas suas  lideranças,  os  Srs. ANTONIO
ALMEIDA GALVÃO FILHO e OLEGARIO JOSÉ DUNGA.

Desta forma, é essencial a instalação de energia elétrica
requerida, levando em consideração ser este serviço fator de
desenvolvimento e  inclusão social.

 Plenário “Gervásio Santos, do Palácio Manoel Bequimão,
em 03 de maio de 2004.

JUSTIÇA SE FAZ NA LUTA
DEP. DOMINGOS DUTRA(PT)

GABINETE DEPUTADO
DOMINGOS DUTRA

INDICAÇÃO Nº 456/04

Senhor Presidente,

Na forma Regimental e após a manifestação da Mesa,
requeiro a V. Exª; seja encaminhado expediente ao Exmº Srº,
EDMILSON CARNEIRO COORDENADOR DO PROGRAMA

LUZ PARA TODOS-ELETRONORTE,  no sentido de incluir
no Plano de Universalização de Energia Elétrica  do mencionado
Programa  o povoado BOM JESUS  Município de Candido
Mendes MA.

JUSTIFICATIVAS:

O Povoado em questão fica a 03 Km da Sede do Município
que sofrem com a inexistência  de eletrificação rural.

Esta reivindicação é um clamor da comunidade
representada pelas suas  lideranças, os  Srs. ANTONIO
ALMEIDA GALVÃO FILHO  e OLEGARIO JOSÉ DUNGA.

Desta forma, é essencial a instalação de energia elétrica
requerida, levando em consideração ser este serviço fator de
desenvolvimento e  inclusão social.

Plenário “Gervásio Santos, do Palácio Manoel Bequimão,
em 03 de maio de 2004.

JUSTIÇA SE FAZ NA LUTA
DEP. DOMINGOS DUTRA(PT)

GABINETE DEPUTADO
DOMINGOS DUTRA

INDICAÇÃO Nº 457/04

Senhor Presidente,

Na forma Regimental e após a manifestação da Mesa,
requeiro a V. Exª; seja encaminhado expediente ao Exmº Srº,
EDMILSON CARNEIRO COORDENADOR DO PROGRAMA
LUZ PARA TODOS-ELETRONORTE,  no sentido de incluir
no Plano de Universalização de Energia Elétrica  do mencionado
Programa  o povoado CARARÁ MIRIM, Município de Candido
Mendes MA.

JUSTIFICATIVAS:

O Povoado em questão fica a 14 Km da Sede do Município
que sofrem com a inexistência  de eletrificação rural.

Esta reivindicação  é um clamor da comunidade
representada pelas suas lideranças, os  Srs. ANTONIO
ALMEIDA GALVÃO FILHO  e OLEGARIO JOSÉ DUNGA.

Desta forma, é essencial a instalação de energia elétrica
requerida, levando em consideração ser este serviço fator de
desenvolvimento e  inclusão social.

Plenário “Gervásio Santos, do Palácio Manoel Bequimão,
em 03 de maio de 2004.

JUSTIÇA SE FAZ NA LUTA
DEP. DOMINGOS DUTRA(PT)
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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

PALÁCIO MANOEL BEQUIMÃO

EDITADO PELA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL
Registro no cartório de títulos e documentos sob os números 1.780 e 24.950.

Rua do Egito, n.º 144, Centro - Fone: 214-5885 - FAX: (098) 222-6253
CEP.: 65010-908 - São Luís - MA

Site: www.al.ma.gov.br - E-mail: secom@al.ma.gov.br

CARLOS ALBERTO MILHOMEM
Presidente

JACIR DA SILVA MORAES
Secretário de Comunicação

HORÁRIO PARA ATENDIMENTO MÉDICO

PODER LEGISLATIVO

MÉDICOS
Nome Especialidade Dia da Semana Horário

DENTISTAS
Nome Especialidade Dia da Semana Horário

Jorge Cateb (Coordenador) Ginecologia/Clínica Diariamente 08:30 às 13:00 horas
Célia Furtado Ribeiro Clínica Médica Segunda-Feira 15:00 às 18:00 horas
Gilma Abreu Costa Pereira Pediatria Segunda-Feira 15:00 ás 17:00 horas
Maria do Carmo Chagas Ginecologia/Clínica Segunda-Feira 13:00 às 15:00 horas
Rivo Sérgio de Brito (Chefe) Clínica Médica Terça-Feira 08:30 às 12:00 horas
Ibraim Almeida Pneumologia Quarta-Feira 10:00 às 13:00 horas
Maria do Carmo Chagas Ginecologia/Clínica Quarta-Feira 08:00 às 10:00 horas
Gilma Abreu Costa Pereira Pediatria Quinta-Feira 09:00 às 12:00 horas
Rubens Rotondo Júnior Ortopedista/Acupuntura Quinta-Feira 15:00 às 18:00 horas
Izaías Amaral Clínica Médica Quinta-Feira 08:30 às 12:00 horas
Rubens Rotondo Júnior Ortopedista/Acupuntura Sexta-Feira 15:00 às 18:00 horas
Maria da Graça Anchieta Ginecologia Sexta-Feira 09:00 às 12:00 horas

Maurício Manso Correia Dentista Segunda-Feira 14:00 às 18:00 horas
Maria Irani de Jesus Santos Dentista Terça-Feira 08:00 às 13:00 horas
Jeane Carneiro Leda Dentista Terça-Feira 14:00 às 17:00 horas
Maria Edla C. P. Araújo Dentista Quarta-Feira 08:00 às 10:00 horas
Enedina Linhares Sales Dentista Quarta-Feira 10:00 às 13:00 horas
Jeane Carneiro Leda Dentista Quarta-Feira 14:00 às 17:00 horas
Roseane Pessoa Lima Dentista Quinta-Feira 08:00 às 13:00 horas
Marília Barros Muniz Dentista Quinta-Feira 14:00 às 17:00 horas
Nemézio de Sá Sousa (Chefe) Dentista Sexta-Feira 08:00 às 13:00 horas
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09 DE MAIO
DIA DAS MÃES

Mãe,

"DEUS, PROTEJA MEUS FILHOS POR TODA A VIDA!"

Feliz Dia das Mães!!!

Que ao dar a benção da vida, entregou a sua 
vida...

Que ao lutar por seus filhos, esqueceu-se de si 
mesma...

Que ao desejar o sucesso deles, abandonou seus 
anseios...

Que ao vibrar com suas vitórias, esqueceu seu 
próprio mérito...

Que ao receber injustiças, respondeu com seu 
amor...

E que, ao relembrar o passado, só tem um pedido:

para você mamãe, um mais que merecido:


